
COMTIM INVESTEȘTE ÎN EDUCAȚIE 
 

Avem deosebita plăcere de a anunța cu mare entuziasm și bucurie despre parteneriatul 
INSPECTORATULUI ȘCOLAR JUDETEAN TIMIS cu COMTIM ROMANIA SRL cu  
sediul în Municipiul Timișoara, str. Polona, nr. 4  care vizează digitalizarea educației și 
integrarea componentelor IT inovative în școlile din Timișoara. Datorită acestui parteneriat, am 
reușit să aducem tehnologia mai aproape de elevi, profesori și comunități, având un impact real 
asupra procesului educativ. Sprijinul sponsorului COMTIM ROMÂNIA  constă în 
redirecționarea din impozitul pe profit, a sumei de 100,000.00 lei, sumă esențială pentru 
succesul proiectului ”ADOPTĂ O ȘCOALĂ”.   

Prin desfășurarea proiectului nostru ”ADOPTĂ O ȘCOALĂ”, SPONSORUL,   
COMTIM ROMÂNIA dorește să  susțină  BENEFICIARII, unități de învățământ din județul 
Timiș prin INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TIMIȘ cu obiectivul  modernizării și  
creșterea accesului la educația digitală pentru unitățile de învățământ din Timisoara, prin dotarea 
cu echipamente digitale și soluții tehnologice de ultimă generație, care să sprijine un proces 
educațional interactiv.   

Impactul sponsorizării se reflectă direct în dezvoltarea abilităților digitale ale elevilor și 
profesorilor implementarea unor soluții IT de ultimă oră în sălile de clasă,. Sponsorizarea ne 
permit să:  

• aducem echipamente moderne (laptopuri, tablete, sisteme interactive) care transformă 
modul în care elevii învață și interacționează cu materialele educaționale.  

• îmbunătățim accesul la resurse educaționale digitale, facilitând un învățământ mai 
adaptat nevoilor actuale.  

• creăm un mediu de învățare inovativ, care stimulează gândirea critică, creativitatea și 
colaborarea, pregătind elevii pentru viitorul digitalizat.  
  

Mulțumim COMTIM ROMÂNIA S.R.L. pentru încrederea acordată și pentru 
susținerea necondiționată a învățământului timișan!   

  

  

  

Prof.Aura Codruța Danielescu - Inspector Școlar General   

Prof. Simona - Ecaterina Bejan- Inspector Școlar General Adjunct-coordonator proiect  

  


